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2 ve 3. Soruları grafiğe göre cevaplayınız.
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Not: Her soru 5 er puandır. Başarılar.
Matematik Zümresi
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Hafta boyunca gelen miisteri sayisinin aciklhigi
kactir?

A) 45 B) 47 ©) 50 D) 52
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Bir siniftaki kiz 6grencilerin erkek

o . 3 ..
8grencilere orani = tir.
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Bu siniftaki kiz 6grencilerin sayisi ile erkek
o6grencilerin sayisinin aritmetik ortalamasi

16 olduguna gore, bu sinifta ka¢ kiz 6grenci
vardir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 20
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e 120 TL zarar

® Denizin 40 m alti

e Sifirn Ustiinde 4°C

® Zeminin altinda 3. kat

e 1200 m yukseklikte ucan ucak

Yukarida verilen ifadelerden kag¢ tanesi
pozitif tam sayilarla ifade edilir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5




image9.png
-7 M 2

Pra— - - . - - - - - - >

Yukaridaki sayl dogrusunda verilen nokta-
lar esit araliklidir.

Buna gore, M ile gosterilen noktaya kar-
silik gelen tam sayi1 kactir?

A) -4 B) -3 C) -2 D) -1
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|Al=12
Im| =8

olduguna gore, A ve B sembolleri yeri-
ne asagidakilerden hangisi yazilamaz?

A m
A) -12 -8
B) -12 8
c) 12 -8

D) 8 12
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-27 < A < -18 siralamasinda A yerine
yazilabilecek en biiyiik tam sayi asagi-
dakilerden hangisidir?

A)-28 B)-26 C)-19 D)-17




image12.png
(=8) +(=6) + (+2)

isleminin sonucu kactir?

A) -16 B) -12 C)-10 D)-8
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(-12) - (-6) = (-3)
isleminin sonucu kactir?

A) -3 B)0 C)3 D) 6
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1. adim 2. adim 3. adim

Yukarida ilk ti¢ adimi verilen sekil 6riintiisi-
niin 9. adiminda kag kiip bulunur?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21
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Asagida bazi sayi 6runtulerinin genel terimleri ve-
rilmistir.

Bu o6rintlilerden hangisinin 3. terimi digerleri-
nin 3. terimlerinden daha biiytkttir?

A)4n +1 B)5n-1

C)6n-2 D)18 -n
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Bir sayinin 3 eksiginin 6 kati asagidaki-
lerden hangisi ile gosterilir?

A)x—-3-6 B) 6x — 3
C)(x—-3):6 D) (x+3)-6
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3x+16

cebirsel ifadesinin x = 3 i¢in degeri kac-
tr?

A) 49 B) 25 C) 19 D)7
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®=x ve A=1olmaklzere

asagidaki seceneklerin hangisinde ce-
birsel ifadeye karsilik gelen model yan-
hs verilmistir?

Cebirsel ifade Model
A) 4x +3 0000 AAA
B) 3x +2 000 A A
C)x+5 O@AAAA A

D) 2x + 4 00004 A
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%X)MGX +2y-4

XOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Yukarida verilen cebirsel ifade ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi séylenemez?

A) 3 terimi vardir.

B) Terimleri 6x, 2y ve 4 tr.

C) Kat sayilar toplami 4 tdr.

D) Sabit terimi — 4 tiir.
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Bx-5)-(Bx-2)

isleminin sonucu kactir?

A)-3x-3 B)-3x +2
C)3x-3 Dy3x+7
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2X + 3y + 6x -4y

cebirsel ifadesinin en sade hali asagidakiler-
den hangisidir?

A) 5x -y B) 5x + 7y
C)8x + 7y D) 8x -y
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3x +2

Yukarnida kenar uzunluklari verilen dikdortgenin

cevre uzunlugunu gosteren cebirsel ifade asagi-
dakilerden hangisidir?

A)4x +3 B) 4x +6
C)8x +3 D)8x + 6




image23.png
4.(x=5)+2.(x-3)

isleminin sonucu kactir?

A) 3x + 24 B) 5x — 10
C) 6x — 26 D) 6x + 12
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Asagidaki sorulardan hangisi iki veri
grubunu karsilastirmaya yonelik aras-
tirma sorusu degildir?

A) Bir okuldaki bayan ve erkek 6gretmen-
lerin sevdikleri film turleri nelerdir?

B) 2015 yili verilerine gére Ulkemizde nifus
artigi gésteren iller hangileridir?

C) Okulumuzda 6grenim géren yedinci ve
sekizinci sinif 6grencilerinin ilgi duyduk-
lari spor dallari nelerdir?

D) Sinifimizdaki erkek ve kiz 6grencilerden
hangileri daha fazla gazete okuyor?
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Muisteri Sayist

68|-
60}-
521
46
32

18]-
(@é\ & é&;"' & {\J) &P Gnler
& 2 el B e
< (v ) o

Yukaridaki grafikte bir restoranta gelen musteri
sayisinin giinlere gére degisimi verilmistir.
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Grafikle ilgili asagida verilenlerden hangisi

yanlistir?
A) En ¢ok musteri artisi cuma gini olmustur.

B) En ¢ok musteri pazar giini gelmistir.

C) Sali ve carsamba giinleri ayni sayida muisteri
gelmistir.

D) Cuma glinl, cumartesi gliniinden 6 misteri
fazla gelmistir.




